OTKpBITHII yPOK MaTeMaTUKHu B 4 a kjaacce 12.03.18
Tema ypoka: «3amauu Ha TBUKCHHECY.
esan ypoka:

1.01pabaTsiBaTh HABBIKH PEIICHUS 33724 HA HAXOXK/ICHUE BEINYMH,
XapaKTEPU3YIOIIUX JBIKECHHE TEIL.

2. Cnioco6cTBOBAThH Pa3BUTHIO (YHKITMOHATHLHOTO MBIIIJICHHSI, COBEPIICHCTBOBAHHUIO
BBIYUCIIUTEIILHBIX HaBBIKOB. Pa3BUBaTh YMEHHE CII€ZIOBATh 3a/IaHHBIM BEpOATbHBIM
WHCTPYKIUSAM yuuTels. Pa3BuBaTh MHTEpEC K MaTEeMaTHUKE, aKTUBHOCTh, BHIMAHHCE;
pacIIMpsTh KPYro30p U CIOBAPHBINA 3aI1ac yUalIuxcsl.

3. BociuThiBaTh 9yBCTBO B3aMMOIIOMOIIIH, 3aMHTEPECOBAHHOCTH U TIBITJIUBOCTH B
nporiecce y4eHUsI.

Oo6opynoBanue:
Tabnuia, orodpaxaromas Gopmyy myTu;
reoMeTpuueckue GUTrypsl Uit KOHCTPYHUPOBAHUS;
TECTHI Ha K&XKJIOTO YUCHHKA,;
HOYTOYK, MyJbTUMEIUIHBII TPOEKTOP.

Xoa ypoka
1.Opranu3alHOHHbIA MOMEHT.

-J1oOpwrii neHb!
-Y Hac ypok mareMaTuku. K HaM IpUIIUIM TOCTH M MBI KaK PayIlIHbIe X035€Ba yIBIOHEMCS M.
S pana Bcex Bac BUACTH Ha HAIlIEM ypoke. S jkenaro BaM XOPOIIero HaCTPOSHUS U OTIHMYHBIX
otBeToB. [loBepHuTECH K CBOEMY coceny, yabioHuTeCh. [loxkenaiite eMy ynauu.
- CeroiHAIMHUN YPOK MaTEeMaTUKH s HAYHY HE COBCEM OOBIYHO, C 3aTraJIKH.
Buvicokux depesves onunnell,
Tpasunouxku manenvrou Hudxce,
C neu oanu cmanogéamcesa oauoice,
U mup omrpuieaemcs ¢ Hell. (0opoea)
-Kak nmonnmaere nocneanoro ctpouky? Jliis yero npeaHasHaueHa aopora?
-MpI noiAEM IO AOPOTe OTKPHITUI K HOBBIM 3HAHUSIM.
[TocmoTpute Ha nocky. [IpounTaiite snurpad K HalIEMy ypOKY.
-Kak BbI mymaete, mouemy snurpadom K HallleMy YpoKy craja 3Ta gpasza’?
Iloemopame, 0a yuume —ym mouums!
-IIoBTOpMM 3HAKOMBIN HAM MaTepual.
Apudmernueckuit nuktanT. Urpa «Kpectuku, Honmukn»: (Pabota ¢ Tabnuieit)
1. Paccmosanue-3mo ecmv cKopocmb.
2. Umobwl natimu oenumoe, Ha0o 4acmuoe pazoeiums Ha Oelumelb.
3. Ilpu denenuu wucen moxcrno nomydums (.
4. [Inowads npsamoy2orbHUKA-3mo CyMmMa 6cex e20 CIMOpPOH.
5. 560:8=7
6. Camoe bonvuoe mpéxznaunoe yucno-smo 100.
7. Ymobwl natimu paccmosinue Ha00 CKOPOCMb YMHONCUNMb HA 8PEMSL.
8. 9-7=63
9. Umobwl natimu niowadsb npsamoy2oibHUKA Ha00 OIUHY YMHONCUMb HA UWUPUHY.
10. 100 6e3 1 6yoem 0.
11. Ymobwl Hatimu ckopocmeb HA0O HAOO PACCMOAHUE PA3OETUNMb HA BPEMSL.
12. B I km=1000m.
13. B 3anucu 08y3Ha4H020 YUCIA eCmb 0eCAMKU U eOUHUYDL.
14. Pe3ynomam yMHOICEHUS-9MO NPOU3BEOEHUE.
15. Ecau nviorcnux wén 2 waca co ckopocmwio 9 km/4, mo on npowtén 3a smo epemsi 18 km?

IIposepka no Craiiny.
2. ITocTaHOBKa TeMbl U LeJell YPOKaA.



- Pacnionoxwure qpobu B mopsiike Bo3pacTaHUsl.

8/19 4/19 2/19 9/19 11/19 14/19 10/19 1/19

XK n B E n E H A (IBu:keHue)
Y4eHuKH 3aIUCHIBAIOT IPOOU B HY)KHOM TOpsJKe Y ce0si B pabounx TeTpasx
CamornpoBepka 3aucu — Ha ciaiae (KIMK MbIIKoi ) Craii.

- [IpouwnTaiire, 4ro y Bac noayumnoch? (KIMK MBILIIKOM)

Heru: 1\19, 2\19, 4\19, 8 \19, 9\19, 10\19, 11\19, 14\19.

- Yro Takoe nBuxeHue?

: - [leusicenue — smo nepemewjenue ... 8 npOCMpPancmee

3anomHuTe. [[BUKEHNE , CKOPOCTD - 3TO KJIKOYEBBIE CJIOBA HAILIETO YPOKA.
- A MaTemaTHuecKkas pa3MUHKa — 3TO JIBUYKEHUE MBICIIH.

-Br1 goraganuce, kakoBa TeMa Hallero ypoka?

-Jla, MbI Oyziem pemiarth 3aa4uu Ha ABH)KEHUE.

-Bo3HukaroT 11 y Bac TpyJHOCTHU IIPU peLIEHUH Takux 3ana4? Kakue?
-Kakyto menb nmocraBute nepesa co0oi ceroans Ha ypoke?

3. AKTyaJu3anus 3HAHUM.

a) - Uto Hy»XHO 3HATh I PeIIeHUs 3a1a4 Ha aBrokenue? (popmyny nymu)
-KTo Hanomuut Ham dopmyny mytu?
-Ecnu n3BecTHO paccTosiHUE U BPEeMSsl IBIKSHHS, TO KaK HAUTH CKOPOCTH?
-UT0 MOXKHO HalTH, €CJIM U3BECTHBI PACCTOSIHUE M CKOPOCTh?
-UTto BhIpaxkaroT 3TU paBeHCTBA?
(3asucumocms mexncoy cKopocmuio, 8pemenem U pacCmosHueM.)
0) - 3Has1 3aBUCUMOCTH MEX/Ty CKOPOCTBIO, BDEMEHEM H PACCTOSTHUEM, MBI MOKEM MPHUCTYIHTH K
penieHuro 3aaayd’?
- Kakne 00BbEeKThI MOTYT IBUTATHCS CO CKOPOCTHIO?

4. PadoTa no Teme ypoka.

a) CeroJiHs1 Mbl COBEpPIIMM 3a0YHYIO 3KCKYpPCHUS HA BBICTABKY COBPEMEHHOMN TEXHUKHU.
- MBI 32 3TH IHU PEIIMIM MHOTO 33/]a4 Ha JIBM)KEHUE CaMbIX Pa3HbIX 00bEKTOB U TPAHCIOPTHBIX
cpenctB. CeroaHs st Xouy MO3HaAKOMUTh Bac C COBEPILEHHO JIPYrOif, OUEHb CII0)KHON TEXHUKOM.
J71s1 5TOro Mbl IOCETUM BBICTABKY, DKCIIOHATBI KOTOPOU SIBJIAIOTCSA PEKOPIACMEHAMHU 110 CKOPOCTH
JIBUKCHHSL.
- Bcem Bam 3HakoM 00bI4HBIHM 1oe3a. Ho cymiecTByeT caMblif ObICTpBIH 1M0oe3/1 Ha MArHUTHOM
MOJYILIKE. (cnauo)
- Bot on nepen Bamu. OH MOKeT pa3BuBaTh cKOpocTh 110 450 km/u. Kakoe paccrosiHue oH
MOKET MPEOAOJIETh 3a 5 4acoB?  (cratiod)

(uucno 3anucams 6 mempaou) 2250

- [lepexoaum Kk creayronieMy SKCIOHATY. DTO caMblidi OBICTPBINA PEaKTUBHBIA aBTOMOOHIIB.
(cratio)
- OH coBceM He OX0X Ha 0ObIuHBINA. [TocMoTpUTE, Kakas obTekaemas y Hero popma.
KoHcTpyKTOpHI cienanu 3To Jyisi TOTo, YTOOBI HUYTO HE MENIAJIO Pa3BUBATh OTPOMHYIO
CKOpOCTb.
- Kak BBl 1ymaere, ¢ Kakoil CKOPOCTbIO OH MOXET JIBUTaThCs?
- JlaBaiiTe y3HaeMm, KakoBa €ro CKOpOCTh, €CJIU 3a 3 yaca OH IpeoiosieBaeT paccrosnue 3048 k.
(cratio)
(uucno 3anucams ¢ mempaou) 1016

- Ceiiuac nepen HaMu COBPEMEHHOE BOJHOE CYIHO — TITUCCED.

(cratio)
- OH c1oco0eH pa3BUTh TPOMATHYIO CKOPOCTh — 550 km/4. Kaxkercst, OynaTo oH He TUIBIBET, a
JIETUT HAJl BOJIOM.
- Y3HaiiTe myTh, KOTOPBIA OH MPOJENIAET 3a 4 9aca co CKOPOCThIO 550 Km/u.

(cratio)



(wucno 3anucamo 6 mempaou) 2200
- [lepexoaum K mpeACTaBUTETIO BO3AYIITHOTO TPAHCIIOPTA.  (Catio)
- PeakTuBHBIN caMONET — caMblil OBICTPBIN K3 BceX caMoi€TOB. OH MOXKET Pa3BUTh CKOPOCTH JI0
3550 km/u.
- CKOJIBKO € KM OH MPOJICTHT 3a 2 yaca? (cratio)
(uucno 3anucams ¢ mempaou) 7100

- Bot 5310 mammusl! BoT 310 ckopocTH!

0) PaboTa c mosy4eHHBIM YUCIIOBBIM PSIOM.

- Kakue uncia mbl 3anucanu Ha BbICTaBKe? (cratio)
2250 1016 2200 7100

- Uto ob1iero y 3Tux yucen?

- Kakoe uncio numnee?

- Ha BBICTaBKE MBI YBHIETH Yy/ieca TEXHUKH. XOTEIOCh Obl BAM MMPOKATUTHCS B TAKUX UYJI0-

ManimHax?

DU3MHHYTKA.

Jlrobonvimuas Bapsapa cmompum é1e60, cMompum enpaso,

cmMompum 61e60, CMOMPUM 6npaso.

A nomom onamo 6nepéo, mym HeMHONCKO OMOOXHEM.

Ymo mam cnesa, umo mam cnpasa? Cnesa, cnpasa, ciesa, cnpasa.

A nomom onamo 6nepéo, mym HeMHONCKO OMOOXHEM.

Bopye Bapsapa cmompum esepx, vluie 6cex, 6C€ 0anvuie 86epx.

Boszspawaemcs obpamuo, paccrabnenue npusimHo.

A menepb nocmompum 6HU3 - MblIUYbL UieU HANPATUCS.

Boszspawaemcs obpamuo, paccnabnenue npusimHo.

Beepx u enu3, esepx u 6nu3. Tenepv coceoy ynvlOHUC.

Hacmpoenue?- Xopowee! Hoeu? — Ha mecme!

Pyxu? — Ha mecme! Jloxmu? — 'V kpas! Cnunka? — [lpsamas!

r) OKCKYpCHsl B My3€H.
- A BBI 3HaeTe, C Yero HaYMHAIOCh MalIMHOCTpoeHue? I'ie Mbl MOXkeM 00 3TOM y3HATh?
( 6 my3ee)
- Torna otnpasisieMcs B My3ei IOCMOTPETh, KAaKUM K€ ObLIT cCaMblif epBbIii aBTOMOOUIIb.
(craiio)
- 910 — mapoBoil aBTOMOOMIIb. Ero mocrponiu Bo @paHuuu. ITOT MEXaHU3M MPUBOAMIICS B
JBYD)KEHUE MTapOBBIM JABHTaTeNieM. MamHbl 3T ObUTH IITyMHBIE, UCITYCKaJId MHOTO T1apa U JbIMa
U IyTalIy IpoX0oKuX. Briepeau MammHbl JOKEH ObLT HIITH YeJIoBeK ¢ (hjarom u
Ipeynpex1aTh BceX 00 ONacHOCTH.
- [Touemy Tak npenynpexganu?
-A BbI XOTeJIM OBbI Y3HATh B KAKOM T01y OBLIT MOCTpoeH aBToMoOmIb? (6 1770 200y)
Torna pemm npumep: 246 - 32 : (1001 — 673) +1746 =1770
7872 : 328 +1746=1770
- Kakoit Mmormna GbITh y HETO CKOPOCTb?
- A B 1885 r. B 'epmanuu noctpousu aBToMoOUIIb, KOTOPBI paboTan Ha OEH3UHE.
- B xakom Beke 310 66107
(cratio)
On Oonee n€rkuit 1 He Tako# myMHBIA. Ho ckopocTh ero Toxe Oblia HeBenuka. IHTepecHo
y3HaTh CKOPOCTH 3TUX aBTOMOOMJICH U CPAaBHUTH UX C COBPEMEHHBIMU MallTiHAMM?
n) Pemenune ypaBHEHUI.
- CKOpOoCTH y3HATh OYEHb MPOCTO: HA/I0 HAMTU KOPHU YpaBHEHUU. (no eapuanmam)

1 BapuaHT 2BapuaHT
12 :x+56 =43 + 17 52-x:4=60-12
IIposepka.

x=3 x=16



(cratio)
- [IpencraBeTe, 4TO BBI €leTe B TakOoM aBToMoOmie. KomdopTHO?
-Ycranu? JlaBaiite pa3oMHEMCH.
5. ®u3KyJbTMHHYTKA JJIA TJ1a3.

6. PaGoTa Haa 3agayaMu.

- JIydiie, KOHE4YHO, €3AUTh HAa HAILIMX COBPEMEHHBIX MaluHax. lIpuia nopa pemunrs 3agady u
IIPO HHUX.

- Kakue mapku COBpeMEHHBIX aBTOMOOMIICH 3HaeTe?

1)- Bynem pemaTh 3a7a4y mpo JISTKOBbIe aBTOMOOWIH. V3 JIBYX TOPOJIOB, PACCTOSHIE MEWKTY
KOTOPBIMH PaBHO 65 KM, BbIEXaJId OJHOBPEMEHHO B IIPOTHUBOTIOIOKHBIX HAIIPABICHHSIX JIBA
aBToMoOmIsA. OMH K3 HUX 11€e] co ckopocThio 80 km/4, a apyroit — 120 km/4. Ha xakom
PacCTOSIHUU APYT OT Apyra OyayT aBToMoOun yepe3 3 yaca nocie Boiesna? (crato )

1) 80-3=240 (xm)-npoexan nepswviii asmomoous.

2) 120-3=360(km)-npoexan 6mopoii asmomoous.

3) 240+360+65= 665 (km)-paccmostue mercoy agmomoouisimu.

7. MuddepenuupoBannasi padora.

1) «MaTemMaTH4YecKuii KBapaT»

Pabora B mapax. I[lepen Bamu kBaapaT ¢ ynciaMu. PaccMoTpuTe UX BHUMATENBHO. DTO OTBETHI
Ha 3aJ1aHus. Bo3pMuTE KpacHBIN KapaHAall U 3aKpallluBanTe KBAIpPaTUK C IPABUIbHBIM
OTBETOM.

1. Tans, cnedys 6 wikony, npoxooum 30 mempos 6 murymy. C kaxoti ckopocmowio uoem Tansa?
(30)

2. Typucmul 3a 4 waca npowinu paccmosinue 24 xm. C kakoti ckopocmoio wiau mypucmot? (6)
3. Cropocmw noezoa 60 km/u. Kaxoe paccmosinue on npotioem 3a 3 uaca? (180)

4. Bepmonem npoaemen 700 km co ckopocmouio 350 km/u. Ckonvko epemenu éepmoiem Ovli 6
noneme? (2)

5. Kakosa onuna ooma, eciu Kouika npobezaem e2o 3a 3 MuHymul co ckopocmuio 40 m/mun.?
(120)

6. Benocuneoucm exan 4 uaca, co ckopocmoio 15 km/u. Kaxoe paccmosnue on npoexan? (60)
7. Ckopocmo myxu 4 m/c. Yepes ckonvko epemenu ona nporemum 28 mempos? (7)

8. Jlacmouxa 250 mempos nporemena 3a 10 cexyno. C xakoui ckopocmuio remena aacmouxa? (25)
JoJbKHa nosyuuTes narepka.

2) «Munu-npoext (I'pynnupoBka 3a1a4 Ha IBUKeHHE, COCTABJIEHHE PABUJI 151
BOJUTEJIS, KOHCTPYHPOBaHHE COBPEMEHHO MALLIMHbI)
3) UapuBuayanbHas pabora. Padora no kaproukam.
Tect
1. Kax Ha3bIBaeTcs npubOp I M3MEPEHUsI CKOPOCTH?
A. tepmomerp B.uyacer B. cnmpomerp
2. KakoBa nmpuMepHas CKOpOCTb aBTOMOOMIIA?
A.8wm/mMun  B. 800 km/ga  B. 80 km/u
3. Kak HaifTi ckopocTh aBTOMOOWIIS?
A. pacCcTOsiHHME pa3/IeInuTh Ha BpeMs
B. paccrosiHue CIoKNUTH CO BpEMEHEM
B. paccrosiHue yMHOKUTDH Ha BpeMs
4. Kak n3MeHUTCS BpeMsl IBUKEHUS, €CIIM YBEIIMUUTCS CKOPOCTh, & PACCTOSIHUE OCTaHETCS
MIPEXKHUM?
A. He usmenutcs  b. ymenpmmresd B. yBennuutcs
5. Ha nopory oT ropoja 0 I€peBHU, PACCTOSTHUE MEXAY KOTOpbIMH 180 KM, MOTOLIMKITUCT
3arpatui 6 yacoB, a Ha 0OpaTHbIHN MyTh — 5 yacoB. Ha ckosibko Ooibliie Obl1a CKOPOCTh
MOTOLMKIIUCTa Ha 0OpaTHOM IyTH?
A. Ha 5 kM/4; b. Ha 6 KM/u; B. na 10 xm/4;




[TpoBepka (cnatiovl)
3ammTa npoeKToB.

8. Uror ypoka.
- BcnomuuTe, Kakyro 1ejib Mbl IOCTABWIIM B Havajie ypoka?
- Kak BBl 1ymaere, yganocs HaM JOCTUYb pe3ynbTara?
- KT0 13 Bac cunrtaer, 4To CEroJHs Ha ypOKE OH pellaj 3a7auu JIydlle, YeM Ha IpeblIyuX?
- Yro Oosblile BCETO 3alIOMHUIIOCH?
- Xopotio. 3HayuT, 10pora, 0 KOTOPO MbI TOBOPIJIM B Hauaje ypoka, Oblia JJis Bac JErKOM 1
NpusATHOM. bnarogaps e, Bbl y3HaJIM MHOT'O HOBOI'O U HHTEPECHOTO.
A ceitgac, pe0siTa, MOJABEAUTE UTOT CBOCH PabOTHI B IIEJIOM B OIEHOYHBIX JINCTAX, MTOJICIMTANTE
0aJuIbl M MOCTAaBbTE COOTBETCTBYIOLIYIO OLICHKY.
9. NomamHee 3aganme: [locmorpure, kakoe JOMalIHee 3a/laHUE Bac OKUAAET?
- Bam HeoOxonuMo cocTaBuTh 3a7a4y Ha JTF000M BUJ IBUXKEHUS, HAUYEPTUTh CXEMY K ITOMY
BHJy 33]]a4M M 3aIIMCaTh PEIICHHUE.
10. Pedrexcus.
Caerodop: BCE MOITYUNIOCH-3€JIEHBIN CBET, )KENTHIN CBET-MOTI'Y peIlIaTh, HO HE BCE MOJIy4aeTcs,
KpacHBIN CBET-HAJI0 eé paboTaTh.
Pe3epB: Pabota ¢ reoMeTpruecKUM MaTEPHUATIOM.

- A naBaiiTe nomnbITaeMcsi CKOHCTPYHPOBAaTh CaMU YTO-HUOYAb OA00HOE. Y HAC €CTh JI€TalH
JUIs MaIllMHbl ¥ MHCTPYKIMOHHAsI KapTa K HUM.

(eceomempuueckue gueypvl NpuKpenienvl K 00CKe MasHumamu,)
B

a0 N O
FTDA%Q

Kakoit popms! neranu?

S Oyny uuTaTh KapTy, a Bbl CTPOUTb.

Pacnonoxure ¢purypy ABCD Tak, uto6s! cropoHa AD Obliia oCHOBaHHEM. (IIPSMOYTOJIbHUK)
Ourypy MKNP(ueThIpéXyronbHHK) pacioioKuTe Tak, YToObl cTopoHsl AB u NP cosnamnm.
Haiinute durypy, paBuyto ¢purype MKNP, u pacnonoxxute e€ CHMMETPUYHO.

HaiinuTe 4yeTbIp€XyroIbHUK U COEIMHUTE €T0 C MPSIMOYTOJIbHUKOM PaBHBIMHU CTOPOHAMH.
Bo3pmuTe u3 ocraBmmxcs GUryp Hy>KHbIE M PaclioyIOKUTE UX TaK, YTOOBI ObLIO BHJIHO, YTO MBI
TPYAWINCH HE 3psi. (KPYTrH)

- [Tomyunnoch He O4YEeHb OX0XeE Ha Yy 0 coBpeMeHHOH TexHuku? Hano, pedsta, Xopo1o 3HaTh
MaTeMaTUKy, MHOTO YUUTbCS, YTOOBI IOCTPOUTH TAKUE MAIlIUHBI.




«MaremaTn4eckuii KBaaparm»

BosbpmuTe kapaHaani u 3aKpaiiuBaiTe KBaIpaTuK ¢ MPaBUIBHBIM OTBETOM.

1. Tans, credys 6 wikony, npoxooum 30 mempos 6 munymy. C kakoti ckopocmowio uoem Tausa?
2. Typucmul 3a 4 uaca npowiniu paccmosnue 24 km. C Kakot ckopocmuio wiiu mypucmoi?

3. Ckopocmw noesoa 60 km/u. Kaxoe paccmosnue on npotioem 3a 3 uaca?

4. Bepmonem npoaemen 700 km co ckopocmoio 350 km/y. Ckonvko epemenu eepmoiem Obll 6
noneme?

5. Kaxosa onuna doma, eciu kowka npobezaem e2o 3a 3 Munymuol co ckopocmuio 40 m/mun.?
6. Benocuneoucm exan 4 uaca, co ckopocmoio 15 km/u. Kaxoe paccmosnue on npoexan?

7. Cropocmv myxu 4 m/c. Yepes cxonvko epemenu ona nporemum 28 mempog?

8. Jlacmouxa 250 mempos nponemena 3a 10 cexyno. C kakoti ckopocmuio iemenda 1acmodxka?

21 9 I 45 19

1 32 2 6 22

10 3 33 20 17

18 30 120 44 11

99 14 16 4 13

56 5 12 80 35

15 100 8 16 77




Halitu ckopoCTh ITapoBOTr0 aBTOMOOHIIS:

12 : x+56=43+17

HaiiTu cKopoCTh aBTOMOOMJISI, KOTOPBIN
paboTail Ha OCH3UHE:

52-x : 4=60-12

Hawm nonanace Ha riasa 3ajgava:

V3HaiiTe, HapyIIeHbl JIU MpaBujia BOAUTEIEM?

Ha yuacTtke noporu minuHoi 280KM CTOUT 3HAK OTPAHUYEHHS CKOPOCTH 10 60
kM/4. Hapyiun i ero BoguTes b, €CJIM 3TO PACCTOSIHUE OH Ipeo1oien 3a 4 yaca?
PewmuB 3Ty 3aga4y Mbl y3HaJIA, YTO BOJAUTEIND

, TaK

KaK

N emi€ oqna 3anava: npu ABMKEHUU aBToMoOuis 90 kM B yac TpaTut 6, S TUTPOB
OeH3uHa, npu IBMxkeHUU 120 KM B yac - TpaTuT 7,51uTpoB OeH3uHa. MBI JieaeM
BBIBOJI, YTO MPHU BBICOKOM CKOPOCTH UIAET nepepacxol OCH3MHA, a 3HAUUT U
OomblIe OyAET YXOIUTh ACHET Ha 3alpPaBKYy.

[ToaToMy MBI BeIOpasiu TeMy Hallero MUHU-IpoekTa: bezonacHoe IBHKEHHE HA
JOpOrax.
[enb Hamiero npoekTa: pa3padboTaTh MpaBuiia BOJUTEINS Ha 10pOrax.

W3 npenocTaBieHHOro MaTepraia Mbl COOpaau HEOOBIIYIO MAMSTKY JJIs
BOJIUTEJIEN U XOTUM €€ Cerlvac O3BYUYUTh:

ITamsaTKa BOAMTE IO,
Co0J1r012i1 mpaBuJIa TOPOKHOTO ABUKECHUSI.
BBITH 0CTOPOKHBIM HA 10POre — 3TO HEe TPYCOCTH, a pacyer.
OnrtumajbHasg CKOpPOCTh — 0e30IMacCHOCTh IMelexXoA0B M BOAUTEJIeH.
OnrumajibHasi CKOPOCTh — JKOHOMHUA O€H3MHA, a 3HAYUT M CEMEHHOro
O10/15KeTa - ICHeKHbIX CPEACTB.
Caenyer Bceraa NOMHHMTHL HApOAHYI0 MYApPOCcTh: «Tumie egemb, Aaabie
Oyaewmb».



TCMy HaIICro MMHU-IIPOCKTA MbI PCHIWJIM TaK 03aIrJ1aBUTh «qy,HO-C60pHI/IK 3aJgad
Ha IBUXXCHHCH

Hawm Oblin MpeaoCTaBJICHO HCCKOJIBKO 3a/1a4y. Onu umenu Pa3HOC HAIIPaBJICHUC, HO
MBI Y6paHI/I HCKOTOPLBIC 3a/1a41 U Y HAC OCTAJIMCh 3a1a49M TOJIBKO Ha ABUKCHHUC. A
KaK IMPOAYKT K HAIICMY MHUHHU-IIPOCKTY MbI COCTABUJIN U I[06aBI/IJ'II/I Halry 3a1a4dy.

1. TypucTsl npormisuid Ha kKarepe nyTh 720 kM. OHY TPETh 3TOT0 MyTH OHU
TUTBLITU CO CKOPOCThIO 120 KM/4, OcTaBIIeeCs pacCTOSHUE TUTBLIIM CO CKOPOCThIO 80
kM/4. CKOJIbKO BpeMEHU ObUIH B ITyTHU TYPUCTHI?

2. B Tpéx oauHaKoBbIX sMMKax 48 Kr ciiuB. CKOJBKO CIIMB B CEMU TaKUX SIIUKAX?
3. 3oHTHK cTOUT 126p., IepyaTKku Ha 67P.10POKE, UEM 30HTHK, a IIJIAI] CTOJIBKO,
CKOJIBKO 30HTHK U IlepyaTku BMecTe. KakoBa 1eHa rrama?

4. Paccrosinue Mexay nByMs JbDKHBIMEU 0a3amu 20 kM. C Kax a0 6a3bl JIbIKHUKA
OTHPABUIUCH OJHOBPEMEHHO B MPOTUBOIIOI0KHBIE HanpaBieHus. [IepBaiii
JIBDKHUK HIEN CO CKOPOCTBIO 6 KM/4, @ BTOPOU JIBDKHUK JBUTAJICS CO CKOPOCTHIO,
KoTopas Ha 2 kM/4 6ombiie. Kakoe pacctosHue Oynet MexIy JbDKHUKAMU Yepes 2
yaca?

5. JIBa aBTOMOOMJISI OTHOBPEMEHHO BBhIEXaJId HaBCTpeuy Apyr Apyry. [lepBroiit
€XaJI Co CKOPOCTBIO 75 KM/4, BTOPOU €O CKOPOCTHIO 65 km/4. Kakoe paccTosiHue
OBLIO MEXIy HUMHU, €CJIM OHU BCTPETUIIUCH Yepes3 3 vaca?

6. JlJomanasa quHUSA 1ymHON 90 CM COCTOUT M3 MIECTH OJIMHAKOBLBIX IO JUTMHE
3BeHbeB. Haliure 1MHy TpEX 3BEHBEB 3TOW JIOMAHOM.

7. Pabounm nopyuniiv 3a 3 JAHs MOCAJAUTh ACPEBbA MO KPasiM ajlieu AJIUHOU 1 KM.
B nepBbiil 1eHb OHU NOCAAWIIN IEPEBBS HA YUYACTKE JJIMHOM 227M, BO BTOPOil IEHB
— Ha yvyacTke JyHoi 318M. B TpeTuit n1enp niuHa yyactka Obuia Ha 97 M Godbliie,
4eM BO BTOPOil ieHb. CripaBHIIUCH JIU pab0dne ¢ 3TUM OPYICHHEM?

8. OIHOBPEMEHHO BBHIIUIBUIN MAJIbYUKU U 1€BOUYKHU. Tpoe pedsaT IIbuM Mo 03epy B
JIOJIKE CO CKOPOCTBIO 7 KM/4, UM HaBCTpPEUy IUIbLIM JIBE J€BOYKU HA KaTepe CO
CKOpPOCThIO 12 kM/4 . YUepe3 CKOJIBKO YacOB OHHM BCTPETHIINCH, €CIIU PACCTOSTHUE
ObL10 38KM?

9. JIBa MOTOLIMKIIMCTA BBIEXAJIA OJTHOBPEMEHHO B MPOTHBOIIOIOKHBIX
HarnpasieHusx. Onu Oputn B yTH 4 yaca u npoexanu 800 kM. Halinu ckopocthb
BTOPOTO MOTOITUKIIUCTA, €CJIA MEPBBIA €Xajl co CKOPocThio 110 km/u.

10. [IxoNbHUKK TPOXOAUIU MAPIIPYT, KOTOPHIHA COCTOSI U3 TPEX ITAIOB.
[IepBbiii 3Tan onu npouutu 3a 10 MUHYT co ckopocThio 120M/MuH, BTOpO# 3Tan
OHHM MPoOEKaIu 3a 6 MUHYT O CKOpocThio 400M/MuH, octaBmecs SO00M oHM
Ipoexany Ha Benocurienax. Hanan, kakol MapupyT NpeoaoJIeNI IIKOJIbHUKH.
11. Manbuuk Kynuia 7 OJUHAKOBBIX KapaHAalle, a 1eBouka kynuia 11 Takux xe
KapaHjaaiiei u 3amnatuia Ha 12p. bonbie. CkonbKO CTOUT OJMH KapaHam?
CKOJIBKO 3aruiaTujia 3a CBOIO MOKYIKY A€BOYKA M CKOJIBKO 3aIUIATHII MaJIb4MK?



Hama 3asmauqa:

Hror nammero MuHmu-
MPOEKTA:

Ham munu IMIPOCKT MbI HAa3BaJIU TAK «MpI — KOHCTPYKTOPBID»

[{esb HAIIErO MPOEKTA CKOHCTPYUPOBATH HOBYIO MOJIEJIb MAIIIMHBI.

N3 MMpCAOCTABJIICHHOTO MaTCpHrajia Mbl CO3aaJIN




Pabora no kaproukam. Pamuans

Tect

1. Kak Ha3bIBaeTcs mpuOOp AJig U3MEPEHUS] CKOPOCTH?
A. tepmomerp b.uacel B. ciumomerp
2. KakoBa mpumMepHasi CKOpOCTh aBTOMOOMIIS?
A.8m/mMun  B. 800 km/u  B. 80 km/u
3. Kak HailTu CKOpOCTh aBTOMOOKJIS?

A. pacCTosiHUE pa3JCIUTh HA BPEMS

B. paccTosiHME CIIOKHUTH CO BpEMEHEM

B. paccTtosiHre YMHOXHUTH Ha BpeMsI
4. Kak u3MeHUTCS BpeMs JIBUKCHUS, €CITU YBEJIMUUTCSI CKOPOCTh, @ PACCTOSTHUE
OCTAHETCSI PEKHUM?

A. He n3menutcs  b. ymensmmres B. yBenmmunrcs
5. Ha nopory ot ropozia 10 1€peBHU, pACCTOSIHUE MEKIY KOTOpbIMH 180 KM,
MOTOILIMKJIMCT 3aTpaTuil 6 4acoB, a Ha 0OpaTHBIN MyTh — 5 yacoB. Ha ckoibko
OopI1Ie ObUTa CKOPOCTH MOTOITUKIIMCTA HA OOPATHOM ITyTH?

A. Ha 5 KM/4; b. Ha 6 xMm/4; B. na 10 xm/4;

Pa6ora mo kaproukam. ®amuns

Tect

1. Kak Ha3bIBaeTcs npuOOp AJid U3MEPEHUS CKOPOCTH?
A. tepmomerp b.wyacer B. cnmmometp
2. KakoBa npumepHasi CKOpOCTb aBTOMOOMIISA?
A.8m/mMun  B. 800 km/u  B. 80 kxm/u
3. Kak HaiiTu ckopocTh aBTOMOOMJISA?

A. pacCTOsIHHE pa3AciIUTh HA BpEMS

B. paccTosiHME CIIOKUTH CO BpEMEHEM

B. paccTosiHME YMHOXUTB Ha BPEMS
4. Kak u3MeHUTCS BpeMs JBUKEHUS, ECIIU YBEIUIUTCS CKOPOCTh, @ PACCTOSIHUAE
OCTaHETCS MPEKHUM?

A. He u3Menurcs  b. ymMeHbmmTCs B. yBenuuunrcs
5. Ha nopory oT ropojia 10 A€PEBHH, paCCTOSHUE MEXK1y KOTOpbIMH 180 KM,
MOTOITUKIIUCT 3aTpaTuj 6 4acoB, a Ha 00paTHBIN MyTh — 5 yacoB. Ha ckobko
OompIe ObUTa CKOPOCTH MOTOLMKIIMCTA HA OOPATHOM ITyTH?

A. Ha 5 KM/4; b. Ha 6 KM/4; B. na 10 xm/4;




